

# 平陆新闻

中共平陆县委宣传部 主办 第 003 期 (总第 148 期)

2017 年 01 月 16 日 星期一 农历丙申年十二月十九 内部资料 注意保存

## 我县 300 吨苹果将出口澳大利亚

1 月 10 日上午,来自澳大利亚的检疫官马克先生,在市检验检疫局、市外事办、市果业发展中心相关人员的陪同下,对阳煤新科农业开发有限公司预出口澳大利亚的 300 吨苹果进行抽样预检。他对预检结果表示满意,对预出口的苹果给予高度评价。并与市检验检疫局负责人分别在平陆苹果出口澳大利亚植物检疫证书上签字。马克在参观了生产加工车间,实地了解果品从贮藏、清洗、分拣、包装到销售的一系列工序后,对预出口澳大利亚的三种型号苹果进行抽样预检。

## 郭宏主持召开县委中心组学习会

1 月 6 日晚,市人大常委会副主任、县委书记郭宏主持召开县委中心组学习会。县长李旻、县委副书记翟纪亭、人大常委会主任张孝木、县政协主席郭淑文、县委常委、政法委书记段毅平,县委常委、副县长李怀并,县委常委、宣传部部长关红,县委常委、纪委书记孟力,县委常委、组织部部长裴向红,县委常委、人武部政委肖四军,县委常委、统战部部长吴宏伟参加学习。

郭宏首先传达了省委十一届二次全会暨经济工作会议精神;李旻传达了全市脱

贫绩效考核评估工作部署会议精神;裴向红对出席党的十九大代表候选人初步人选推荐情况和民主生活会有关安排要求进行了说明;与会人员还共同讨论了全县 2017 年经济指标及重点工程。

李旻要求全县各级各部门一定要认清形势,针对市里提出的明确任务,严肃对待;明确标准,全面对接;明确问题,找准差距;明确措施,整改见效;明确规矩,严肃纪律等方面要求,做好脱贫考核评估工作。

郭宏要求与会人员要认真贯彻落实省、市

会议精神,在脱贫攻坚工作上,各级领导干部要在思想上高度重视,在今后的工作中要针对识别退出准不准,脱贫路径清不清,帮扶机制实不实,资金使用好不好,项目推进快不快,组织领导强不强,数据信息全不全,干部驻村在不在等八方面内容开展工作。

会议期间,与会人员还观看了警示教育片《警钟》。

在随后召开的党政联席会上,与会人员共同研究讨论了关于在全县开展法制宣传教育的第七个五年规划及其它相关事宜。

## 郭宏主持召开县委常委班子民主生活会

1 月 11 日上午,市人大常委会副主任、县委书记郭宏主持召开县委常委班子民主生活会征求意见座谈会。县委副书记翟纪亭、县委常委、纪委书记孟力、县委常委、组织部部长裴向红参加会议。

会上,应邀前来的党(工)委书记、老干部、党代表、人大代表、政协委员、群众代表及党委部门工作人员和政府部门工作人员都踊跃发言,认为县委常委班子坚决贯彻中央和省委、市委的决策部署,经济社会发展取得了令人瞩目的成绩,是一个政治坚定,团结向上,勤政廉洁的领导集体。同时,大家还积极建言献策,围绕产业发展、脱贫攻坚、教育卫生等方面提出意见和建议。

在听取大家的发言后,郭宏表示将把意见和建议反馈给县委常委班子成员,认真对照意见和建议,主动认领、认真反思,逐条对照分析,纳入班子和个人对照检查材料,切实研究制定整改措施。

郭宏指出,2016 年全县经济社会及各项事业持续快速发展,主要经济指标较好完成,2017 年全县各项工作的总体要求是:深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持五大发展新理念,按照省委“一个指引”、“两手硬”和市委实施“三动三新”战略,以及省市全会暨经济工作会议的总体要求,坚持以脱贫攻坚统领经济社会发展全局,坚持稳中求进的工作总基调,坚持

以供给侧结构性改革为主线,着力抓好农业结构优化、工业经济提升、基础设施改善、文化旅游拓展、增进民生福祉、强化党建保障等工作,全力确保脱贫攻坚年度目标任务完成、经济持续向好、社会和谐稳定,努力建设经济繁荣、社会和谐、民生殷实、生态优美的新平陆。

郭宏希望参会的各界代表在今后的工作中要继续为平陆的建设发展建言献策,多提意见建议,众志成城、群策群力,共同凝聚推动我县经济社会发展的强大动力。

会上,县委副书记翟纪亭、县委常委、纪委书记孟力,县委常委、组织部部长裴向红也分别根据各自工作实际,对代表们的意见建议进行反馈。

## 翟纪亭帮扶村里送温暖

1 月 9 日下午,县委办组织县委党总支的党员在帮扶村圣人涧镇上吉村开展送温暖活动,为困难群众送去了米、面、食用油、麻花等慰问品和慰问金,并现场书写春联,向该村群众送上新春的祝福。县委副书记翟纪亭以一名普通党员的身份参加此次活动。

座谈会上,第一书记和驻村帮扶工作队队长分别对上吉村 2016 年扶贫工作开展情况和 2017 年工作打算做了汇报,村两委和部分困难群众代表就扶贫工作发表了自己的看法。

翟纪亭指出,脱贫攻坚关键是激发内源动力,帮和扶是外部因素,更重要的是广大困难群众积极发挥主观能动性,变输血为造血,变要我发展为我要发展。他强调,扶贫要先扶志,镇村两级要引导上吉村在脱贫攻坚中树立新风尚,全村困难群众积极向上,脱贫致富;村集体要发挥自身的影响力,带领全村发展壮大集体经济,让经济持续发展。同时要做好规划,利用帮扶契机,多争取扶贫项目,巩固脱贫成果。

## 张孝木深入部官调研精准扶贫

1 月 10 日上午,市人大常委会主任张孝木、市人大常委会副主任周景轩深入部官乡东太村调研精准扶贫工作开展情况。

张孝木一行来到贫困户家中,与他们悉心沟通,进一步了解他们家庭成员基本情况、生活状况、经济来源和脱贫致富亟待解决的困难等,与

他们讨论脱贫致富的方法和途径。在得知一贫困户所住房屋为危房后,张孝木随即就贫困户住房安置、房屋改造等问题,与该村负责人现场研究解决办法,并叮嘱村干部要时刻关心贫困户的生产生活情况,帮助他们解决一些生活中遇到的困难和问题。

在随后的座谈会上,张孝木听取

了该乡脱贫攻坚精准扶贫工作开展情况汇报,并围绕脱贫攻坚工作中存在困难和问题进行了交流探讨,提出了意见和建议。张孝木指出,脱贫攻坚是当前工作的重中之重,支村“两委”要切实转变群众的思想观念,找准脱贫产业、想好脱贫办法,发展既适合本村实际又有市场前景的产业;要走专业合作社路子,在技术、管理、市场上找专人负责,把每个人的作用充分发挥起来,提高集体抵御风险能力,使贫困户的今后收入得到保障,让困难群众尽快脱贫致富。

## 我县 2017 年“四下乡”活动在张店镇启动

1 月 10 日上午,我县文化、科技、卫生、法治“四下乡”、万人签名进乡村助力“五城同创”活动在张店镇张郭村启动。县委常委、宣传部部长关红参加启动仪式。

仪式上,关红为张郭村村民代表赠送了台历,并指出,开展文化、科技、卫生、法治“四下乡”活动,是深入推进脱贫攻坚,强农惠农的实

际行动,也是党和政府对广大干部群众亲切关怀;举行“助力五城同创,争做文明市民”万人签名进乡村活动,目的是通过签名活动进机关、进乡村、进企业、进学校、进社区等形式,充分调动广大干部群众参与的积极性、主动性,鼓足干劲,全力推进,努力夺取“五城同创”工作的全面胜利。她希望广大

干部群众亲切增强荣誉感和责任感,以创建为己任,以签名为约定,从我做起,从现在做起,从身边小事做起,用实际行动谱写“五城同创”的辉煌篇章。

当天,关红还来到市“三个一百”重点项目阳煤新科农业开发有限公司调研,了解该公司生产销售和产业脱贫情况。

## 我县第十四届委员会第二次会议召开

1 月 6 日下午,中国共产党平陆县第十四届委员会召开第二次全体会议。市人大常委会副主任、县委书记郭宏主持会议。县委副书记、县长李旻,县委副书记翟纪亭、县委常委段毅平、李怀并、关红、孟力、裴向红、吴宏伟出席会议。市人大常委会主任张孝木、县政协主席郭淑文应邀列席会议。

此次会议应到县委委员 36 人,候补委员 6 人;实到委员 33 人,候补委员 6 人。

裴向红对我县推荐提名山西省出席党的十九大代表候选人初步人选工作情况做了说明。与会人员通过填写推荐票,推荐提名山西省出席党的十九大代表候选人初步人选,共计 42 名。

会议决定,根据全委会推荐结果,征求各基层党(工)委意见之后,上报市委。